



**Жители Белогорска решают, как благоустроить территорию озера Зеркального. Общественные обсуждения прошли в ЦКР 16 апреля. В мозговом штурме с 17 до 19 часов поучаствовали более сотни горожан, представители администрации города, организаций жилищно-коммунальной и социальной сфер, школьники.**

- Спасибо, что откликнулись, пришли на общественное обсуждение, - отметил замглавы по строительству и ЖКХ Павел Лапин. - Улучшить территорию озера Зеркального можно только совместно.

В 2024 году Белогорск участвует во всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной среды в малых городах и исторических поселениях, организованном Минстроем. Он проводится по поручению президента России Владимира Путина с целью получения гранта на благоустройство и создание привлекательного пространства, способствующего повышению качества жизни.

- Победа в конкурсе позволит Белогорску получить федеральный грант. Это по меньшей мере 150 млн рублей, - добавил Павел Лапин. - Для победы в конкурсе нужна поддержка каждого.

Мероприятие провела команда кураторов проекта - представителя архитектурного бюро «Море» Натальи Фахрутдиновой, руководителя проектов по благоустройству центра развития территорий Валерии Рооз, архитектора ЦРТ Екатерины Бурцевой.

Обсуждения прошли в формате командной работы, а также жители внесли

## Белогорцы решают, как благоустроить территорию озера Зеркального

Автор: Елена

18.04.2024 09:39 -

---

индивидуальные предложения. Предложены десятки уникальных вариантов оформления общественного пространства с учетом разделения зон отдыха по возрастному признаку и виду досуга. Все предложения объединяет одно: жителям необходима благоустроенная современная зона отдыха, где будет много пешеходных и велосипедных дорожек, освещение, малые архитектурные формы, парковки, туалеты. В числе новаторских предложений: каток, пешеходный фонтан, «зеленый театр», подвесные мосты, солнечные часы, детские площадки с разных сторон, цветники, «диванные качели», дендрарий, памп-трек, в числе арт-объектов «Девушка с веслом», русалка, сообщает пресс-служба главы Белогорска.